
「ゆめ花マルシェ企画会議」参加アンケート　集計結果まとめ
開催日：令和４年２月２０日（日曜）会場参加：14名・オンライン：13名　（アンケート回答数／ 14）

ほとんど理解できなかった

ほとんど役に立たない とても役に立つ

よく理解できた



一番印象に残った内容はなんですか？

○ 「公園のあり方」の意見発表

○ 「じぶんち」として公園の利用を考える

○ 澤田さんのお話し

○ 進行される方による意見集約・整理／日常と非日常について

○ 公園の自分家化と神社と公園の話。

○ 公園の必要性と重要性が理解できた

○ 妄想

○ 澤田さんの豊富な知識

○ 神社と公園

○ アプローチを変えるだけで同じコストでも違うものができることを再認識。

○ 禁止だらけの公園から昔の遊び場が戻るだけで色々変わる。

○ 先ずは社会実験でいいので、ユーザー発信の公園づくりに期待。

○ 皆さんの妄想、課題を澤田さんが振り分けしてくださった部分がとても参考になりました。

○ 与えられた同じテーマであっても、人によって既に明確なビジョンがある方等々で、やはり多様な意見が出ることを改

めて実感しました。なので、このようなざっくばらんに話せる場を設け、まず皆んなで考える、話し合う、共有するとい

うのがとても大事なのだなと、改めて学ばせていただきました。

○ 子供の穴掘りに関する事柄

○ 山本さんが言われた、「自分ち化」というキーワード

今回の「ゆめ花企画会議」に関してご意見やご要望等ございましたらご記入ください。

○ 大変勉強になりました。あらためて自分のコミュニティを見直す大切さに気付きました。

○ 色んな意見の中から　一つ一つ噛み砕いていき　わかりやすくイメージが出来て来ました。

○ とても画期的な試み

○ 音声の乱れとマイクを持っていない方の音声が聞き取れなかったのが残念です

○ 子供からシニアまで参加できるイベントを開催することでたくさんのアイデアや意見が出ると思う。

○ ときわ公園とのコラボを楽しみにしております

○ 良い意見交換だったと思います。

○ 定期的に継続して行っていただきたい

○ ノウハウやモチベーションを持つ人達が集まっているので、児童公園も対象にして、各地で小さな会議の場もつく

れると地域全体が公共空間に興味を持つきっかけにならないか。

○ 今後も、このような感じの会議ができると良いと思います。

○ オンラインの方も入れたら良いなと思いました。

○ 山口県スキー連盟の森本と申します。20 分程度の視聴でしたので、内容についてはあまり理解出来ませんでしだ。

○ 出来ればゆめ花マルシェに毎年参加させて頂きたいです。

○ web 参加者の意見を聞きたい


